



# 烟台市烟泰假肢有限责任公司 提供全面康复训练和跟踪关怀

烟台市烟泰假肢有限责任公司成立于1996年,坐落于美丽的海滨城市烟台市莱山区。专业为残疾人安装假肢、矫形器、验配助听器,3D足底扫描矫形鞋垫定制,为老年残疾人提供康复辅具用品评估、适配与租赁,以及无障碍适老化改造等。

“ ”



## 不忘初心 专注康复辅具事业发展

潘思玲创建公司源于一个穿假肢朋友的触动,当时烟威地区没有安装假肢的企业,聊天得知穿戴假肢过程中,还要再去外地维修保养很不方便。爱心满怀的



潘思玲决定在烟台成立烟台自己的假肢公司帮助他们。96年公司成立后,潘思玲先后与县市区残联达成协议,公司每月固定一天安排技师到各县市区残联为辖区穿戴假肢、矫形器的患者维修售后,也充分解决了残疾人出行难及差旅费等问题。从业28年来,她始终专注于残疾人康复辅具事业的发展,以深厚的爱心和坚定不移的决心,帮助残疾人走出阴霾。

据了解,烟泰假肢公司2004年获得烟台市人民政府、残疾人工作协调委员颁发的“爱心助残先进单位”光荣称号,后成为烟台市社会保险事业处工伤辅助器具定点单位。2008年公司响应市场需求增加了助听器验配业务并培养了专业的助听器验配师。每年爱耳日期间公司都开展免费测听、捐赠助听器体验活动。2018年公司成为,中国康复辅助器具协

会理事单位,2021年成为山东省康复辅助器具协会会员单位,2024年成为理事单位。

## 严谨专注 培养高素质高技能人才

2012年开始,烟泰假肢公司率先与残联开展残疾人家庭无障碍改造项目,培养了一批专业的居家辅助器具评估师及专业的施工队伍,改造的残疾人家庭涵盖了烟台各县市区。2019年公司开展3D足底扫描业务,通过精确三维数据,评估用户的足部状况和需求,解决扁平足、高弓足、马蹄足及日常经常锻炼及体重超标人士的困扰。在为需要制作脊柱侧弯支具的患者,先进行3D足底扫描,反映出身体在站立和行走时的负重模式和平衡情况。2020年烟泰假肢开设了助浴服务项目,公司相关服务人员

考取了助浴师证,并于2022年成为烟台市民政局社区居家养老服务机构。“爱心助浴”服务项目。2021年,公司成立康复辅助器具租赁体验中心,2022年招标成为烟台市莱山区民政局康复辅助器具租赁试点单位。

作为滨州医学院康复医学院康复辅具实践基地。今年7月份,实训基地迎来滨州医学院特殊教育与康复学院假肢、矫形器工程专业22和23级学生。

## 专家云集 全面康复训练跟踪关怀

烟泰假肢公司专业技术人员有假肢、矫形器技师,助听器验配师,辅助技术工程师等。每年公司都会委派专家、技术人员参加学习国内外技术交流会。公司假肢、矫形器技师、助听器验配师被聘为“山东省康复辅具质量检验鉴定中心鉴定专家库专家”“山东省康复辅助器具协会专家库专家”“烟台市劳动能力鉴定专家库医疗卫生专家”。烟泰假肢公司装配采用取型仪,红外线对线仪、电烘箱、真空泵、平板加热器和打磨机等先进的设备,确保其产品的光滑度和舒适度。目前,企业的业务范围主要有山东威海、河北唐山、山东东营、山东烟台部分区县残联,入驻成为了山东省政府

采购网上商城助残馆供应商。

为了提供更高质量的服务,烟泰假肢公司配备了多功能训练厅以及餐厅和无障碍卫生间,最大限度满足了患者日常训练生活需求,并运用现代化计算机辅助设计系统,涵盖咨询评估、康复计划制定、辅具订制,提供全面的康复训练和长期的跟踪关怀。

关心残疾人的生活,伸出援手,潘思玲的爱心体现在方方面面。她曾帮助山区女孩刘婷婷安装小腿假肢,让她扔掉陪伴多年拐杖从容回到课堂。2014年—2015年,潘思玲带女儿在烟台经济开发区慈善总会建立了各自的爱心捐赠账户。

2023年5月助残日期间,潘思玲在膝关节受伤拄着双拐的情况下,依然倡导与女企协发起一场“走进梁家夼、助残献爱心”活动。烟台市民营企业协会女企业家分会58家企业、莱山区残联一起为解甲庄街道梁家夼村29名残疾人、低保户及莱山经济开发区如康家园5名1-2级残疾人送物资及现金共计1.5648万元,向残疾人传递了关爱和温暖。使更多有爱心的女企业家们奉献了自己的爱心。

一次客户一生朋友,成交只是开始,服务永无止境,烟台市烟泰假肢有限责任公司在潘思玲的带领下必将创造出更好的业绩,回报社会。

公司地址:山东省烟台市莱山区三垒路16号三楼西



# 优邦康复服务(山东)有限公司 科技引领 爱心护航 共筑健康中国梦



让残疾人过上正常人的生活”为目标追求,这一使命如同灯塔,指引着优邦人不断前行,在假肢矫形器领域深耕细作,集团先后与广东省、四川省、河南省、江西省、陕西省社会保障厅等多家社保中心建立定点装配机构关系,并在广州、成都、南京、合肥、西安、济南、郑州、南昌、长春、汕头、湛江、南宁、徐州、太原等地设立了分子公司,已造福数以万计的伤残人士。

公司自成立以来,凭借对技术的执着追求和不懈投入,在假肢技术领域取得了累累硕果。以“壳式被动肘关节”“一种肌电假手整体手架结构”“一种肌电假

肢用电池座”为代表的每一项专利技术的诞生,都是优邦人对技术创新的最好诠释。

与此同时,优邦紧跟时代步伐,将智能科技融入假肢矫形器的研发之中,创新的智能仿生腿、仿生手产品,不仅展现了新科技的魅力,更让残疾人士感受到了科技带来的温暖与力量。

## 品质卓越 服务至上 整合资源 合作共赢

在优邦看来,优质的产品与卓越的服务是企业生存与发展的基石。因此,从假肢处方专家团队的精准研判,到精确划线、

定位受力点;从假肢接受腔的个性化设计、取模制作,到步态训练、康复指导,优邦集团始终坚持以患者为中心,提供全方位、个性化的服务。这种服务理念贯穿于产品研发、生产、装配、调试及售后服务的每一个环节,确保了每一位患者都能得到最优质、最贴心的服务。

此外,优邦集团还建立了完善的售后服务体系,实行全国联保、全国直营的商业模式,确保患者无论身处何地,都能享受到及时、有效的支持与帮助。这种对品质的坚守与对服务的执着追求,让优邦集团在业界赢得了良好的口碑与广泛的赞誉。

在当今全球化与信息化的大背景下,集团积极与美国、德国、英国等国际一线品牌建立战略合作关系,强强联手,共同推动假肢技术的发展与进步。这种合作模式不仅让优邦集团能够充分整合全球资源,提升产品竞争力;更让残疾人士能够享受到来自世界各地的先进技术与优质服务。

## 爱心传递 共筑美好 创新发展 扬帆远航

二十余年间,美国优邦集团

始终不忘回馈社会,积极履行企业的社会责任。集团经常在全国各地举办爱心义诊活动,邀请国际知名的假肢技术专家为残疾朋友提供免费的残肢测量、假肢装配方案设计等服务。同时,集团还组织大量的宣教活动,帮助残疾人士提高假肢保养意识与残肢护理知识,让他们像正常人一样享受生活。

优邦康复服务(山东)有限公司将继续关注社会公益事业的发展,积极履行企业的社会责任与担当,通过举办更多的爱心义诊活动、宣教活动等方式,为残疾人士提供更加全面、更加贴心的关爱与支持,让每一位残疾人士都能感受到来自社会的温暖与力量,共同为实现健康中国的宏伟目标而努力奋斗!



## 初心如磐 使命在肩 科技创新 引领行业

美国优邦假肢矫形器(上海)有限公司,简称美国优邦集团,自成立以来,便以非凡的远见和坚定的信念,踏上了假肢技术领域的探索与革新之路。美国优邦集团以“全身心服务于残疾人群体,

公司地址:济南市天桥区时代总部基地三区1号楼3楼